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Ata da Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 06 de maio de 2021. Aos seis dias do mês maio de 2021, às 19 h e 

00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Quarta Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, José Martins da Silva, Jose da Silva, 

Francisco Pereira Castro, Raimundo Nonato Alves Pereira e Washington Ferreira 

Mota. Ausente a Vereadora: Marqueane Martins Oliveira. Em seguida o Senhor 

Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  

Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Em sequência, o 

Secretário Odean fez a leitura da ata da Sessão anterior, a mesma sendo votada, 

recebeu aprovação unanime dos Vereadores presentes. Continuamente, o Presidente 

pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, foi lida uma passagem 

do livro de salmos. O Vereador Francisco Pereira Castro fez a oração da noite. Logo 

após, o presidente solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. De 

imediato foram postos em apreciação os Requerimentos: REQUERIMENTO DE Nº 

004/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO, QUE DISPÕE SOBRE A 

CONSTRUÇÃO DE UMA AREA DE LAZER NAS PROXIMIDADES DO ESTÁDIO 

DO POVOADO VINTE MIL e REQUERIMENTO DE Nº 005/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO, QUE DISPÕE SOBRE A AMPLIAÇÃO DA ANTIGA 

ESCOLA COMECINHO DE VIDA, LOCALIZADA NO POVOADO VINTE MIL PARA 

TORNAR O CENTRO DE APOIO AOS IDOSOS. Foi posto em votação em primeiro 

turno o REQUERIMENTO DE Nº 002/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

WASHINGTON QUE DISPÕE SOBRE A COMPACTAÇÃO DO SOLO DO ESTÁDIO 

DO POVOADO VINTE MIL, BEM COMO O PLANTIO DE GRAMA EM AREAS QUE 

NÃO POSSUEM. Foi posto em votação em Segundo turno o REQUERIMENTO DE 

Nº 001/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLINDO, QUE DISPÕE SOBRE A 

CONSTRUÇÃO DE UMA CICLOVIA/PASSARELA DE 02 (DOIS) QUILOMETROS 
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NA SAÍDA DA SEDE DA CIDADE DE CARRASCO BONITO/TO, estes sendo votado 

foi aprovado unanimemente pelos Vereadores presentes. Em Sequência, o Vereador 

Raimundo fez uso da palavra pela ordem, este agradeceu a deus, cumprimentou os 

presentes. Desejou melhoras aos Vereadores as pessoas doentes de nosso 

município. Falou da necessidade de se realizar um aterro com boeira e terraplanagem 

da estrada vicinal que dá acesso ao município de Sampaio. Pediu que se faça um 

Requerimento em caráter de urgência. Disse que nosso prefeito é um prefeito 

trabalhador e que entende o povo e suas necessidades. Falou que esse ano é o ano 

de recebimento de nossas emendas federais para nosso município. Pediu apoio desta 

casa para que possamos em conjunto com o poder executivo para a criação da guarda 

municipal. Por fim, o Presidente disse que não havendo mais a tratar nesta Sessão 

declarou a mesma encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será 

assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Carrasco Bonito/TO, aos 06 dias do mês de maio de 2021. 
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